

寒风凛冽 电动车保暖装备频频不翼而飞

信阳消息(记者 吴楠)天气越来越寒冷,为了抵御严寒,不少骑电动车的人纷纷开始给自己的爱车装上了挡风护膝和保暖车把套,但这些保暖工具一般都是用绳子绑在电动车的车把上,这也给了偷盗者偷取这些保暖工具的机会,稍不留神保暖工具就不翼而飞了。

近日,有市民向本报反映称,自己的电动车上安装有挡风护膝和保暖车把套,晚上停在楼下,早上上班时发现,电动车完好无损,而这些保暖工具却被偷的一干二净,还有的市民反映白天车子停在外面,保暖工具也被偷走了。

记者了解到,这些保暖工具有的是皮革材料的,有的是布艺的,里面都加了绒,为骑电动车出行的市民带来了冬日的温暖,在大街上随处可见。“我的电动车每天都停在小区楼下,几天前早上推车上上班时,发现自己刚换新的挡风护膝和保暖车把套丢了。”陈女士对记者说道,手冻得她很不适应,没办法就在小区门前的小卖部又买了一套。

市民樊女士也对本报反映自己电动车上的挡风护膝被偷。“前几

天,我去学校接儿子,就把电动车停在了学校门口,只是上下楼的功夫,下楼后就发现挡风护膝不见了。”樊女士说道,“小偷真是太可恶了,还是大白天就这么明目张胆的偷东西。”

樊女士告诉记者,这些保暖工具的价格都在几十块钱左右,价格倒不是很贵,只是每天上下班需要骑电动车,天气又越来越冷了,没有个挡风护膝和保暖车把套,十分不方便。

除了保暖工具外,有些小偷还瞄上了价格不贵的电动车充电器。市民李女士就遭遇了电动车充电器被偷的烦心事。“昨天夜晚,我把电动车放在楼下充电,等第二天上班推车时,充电器却不见了。”李女士说道,“充电器才50元钱,不贵,丢了却很麻烦,又得重新去店里配了。”

随着天气越来越冷,越来越多骑电动车外出的市民都在自己的车上安装了保暖工具。记者在此提醒广大市民,要把电动车停放到安全区域,最好是能放在储藏室,防止保暖工具和车上的小部件丢失给出行带来麻烦。

金色水岸西门附近化粪池外溢

浉河区执法部门及时清理

信阳消息(记者 张勇)18日晚11时许,市民徐先生路过市区行政路中段距离沿河道不远处的金色水岸小区西门时,发现临街门面房前面的化粪池外溢,污水和粪便翻出化粪池沿人行道流向沿河道。路面上散发的臭味让人避之不及。

接到徐先生的反映后,19日上午记者赶到现场。从沿河道往西左拐到行政路不远处,记者发现了外溢的化粪池。化粪池还在往外排污,

人行道狼藉一片,过往行人不得不从机动车道通过。

当日下午3时许,记者再次来到现场,发现化粪池已被处理好了,不再往外排污。浉河区的城市管理执法人员正在现场清理垃圾,垃圾清扫车在沿街清扫。

虽然化粪池被堵住了,路面清扫干净了,但是直到当天夜间9时记者经过该处,阵阵臭气仍难以彻底消除。

高压线下垂钓 危险



尽管电线杆上悬挂着“禁止在高压线下钓鱼”,仍有市民无视警示,在此垂钓。
见习记者 李亚云 摄

信阳消息(见习记者 李亚云 周静)“怎么能在高压线下钓鱼呢,多危险啊!”昨日,在肖家河便民桥头不远处的一根电线杆下,一位垂钓爱好者正专注地盯着自己的鱼竿,对头顶上“高压线下,禁止垂钓”的警示牌视而不见,而一旁经过的路人却为他捏了一把汗。

近日,天气晴好,河边上垂钓的人愈发多了起来。在肖家河便民桥头附近,垂钓者摩

肩接踵,短短50米左右的路面两侧就聚集了60余名垂钓者,他们身后还聚集了不少“观战”的人。垂钓者聚精会神,“观战”者跃跃欲试,整个场面十分热闹。

然而在现场记者却发现,一些垂钓者为了钓鱼,将自身安全置之度外,选择在禁钓区垂钓。在肖家河便民桥头醒目地挂着一块“桥上禁止垂钓”的牌子,但仍有个别垂钓者蹲在桥墩上钓鱼。“没什么事儿,

我经常在这里钓。”对桥头的警示牌,垂钓者小张表示不以为然。“我看着就为他捏一把汗,桥墩那么窄,万一掉下去怎么办?”从桥上经过的张阿姨说。

针对市民垂钓存在的问题,浉河管理处工作人员提醒广大垂钓爱好者:禁止在桥上、人行道及工程岸坡等禁钓区垂钓,禁止乘船到河中央钓鱼。市民垂钓最好选择在亲水平台等指定区域内进行,以保证自身人身安全。

全年 156元/份

信阳晚报 2015 年度发行 全面启动

办信阳人爱读的报纸

信阳晚报 河南省一级报纸

刊号:CN41-0064 邮发代号:35-35

全市各县(区)邮政局(支局)邮报亭均可订阅

订报热线

6228955/6221069/6227600